


Задумайтесь на секунду о том, кем бы вы хотели на самом деле стать в будущем, какую профессию выбрать и куда пойти учиться. Выбор сделан? Вы в нем уверены? 

А можете ли вы с уверенностью сказать, каким будет мир через 5-10 лет, когда вы закончите ВУЗ? Какими технологиями вам придется пользоваться, какие новые профессии появятся, а какие исчезнут? Тогда из чего выбирать, к чему готовиться? А задумывались ли вы, как различные технологии могут помочь вам много зарабатывать, устроиться на хорошую, интересную работу или открыть свое дело, чтобы стать успешными в жизни?

Чтобы разобраться с этими вопросами мы приглашаем вас заглянуть в центр проекта «Твой курс: ИТ для молодежи» в вашем городе.На наших встречах мы поговоримс вами о том, чему специально не учат в школе и ВУЗе - о выборе своего жизненного пути, перспективах, ваших возможностях, бесплатных ресурсах и курсах, которые доступны вам прямо сейчас и позволят сделать первый шаг на пути к карьере в самой динамичной и перспективнойотрасли–отрасли информационных технологий.

Знаете ли вы, что профессии в области IT (информационных технологий) являются и будут одними из самых востребованных в нашей стране и мире? Несмотря на уровень безработицы, рынок труда в этой сфере продолжает расти каждый год на 3 процента. К 2018 году в России количество рабочих мест в сфере информационных технологий увеличится до 600 000.Крупные корпорации и молодые стартапы по всему миру буквально воюют между собой за головы и руки молодых ITспециалистов, расхватывая их как горячие пирожки еще во время учебы! 

На бесплатных играх, мастер-классах, занятиях и тренингах в центрах Твой курс мы
- расскажем вам простым языком об удивительном многообразии и преимуществах профессий связанных с IT;встретимся со специалистами в этой сфере;
- поговорим о будущем и настоящем и тех самых «айтишниках», которые  меняют мирна ваших глазах прямо сейчас, которые делают возможным практически все от полетов в космос, роботов, облачных технологий, компьютерных игр, до работы кондиционера;
- откроем вам последние тренды развития информационных технологий, поработаем в командах и услышим из первых уст о том, как Марк Цукерберг, Бил Гейтс и создатель Twitter стали программистами и одними из самых богатых людей на планете;
- покажем вам, что программировать, увлекательно и интересно, а главное, не так сложно, как вы думаете;
- научим создавать компьютерные игры, тех, кто совсем не умеет программировать;
- поможем вам разобраться с тонкостями создания стартапа (бизнеса) и попробовать в игровой форме получить опыт предпринимателя. 

Сотрудники и волонтеры центров Твой курс всегда посоветуют вам где и как получить бесплатное профессиональное программное обеспечение для начинающих программистов, какие курсы пройти и поделятся своим опытом.

Кроме того, участвуя в проекте и следя за новостями нашей группы В Контакте, вы сможете стать участником различных конкурсов, соревнований и розыгрышей и обладателем ценных призов. 

Мы живем в удивительное время - время уникальных возможностей, открытий и быстро меняющихся технологий! 

Если вы, вдруг, считаете, что ITсовсем не ваше, а программисты - скучные «ботаники», то вам точно к нам! Нам есть чем вас удивить и порадовать -мир информационных технологий настолько многогранный, что каждому найдется место и сфера для реализации своего потенциала.

Давайте попробуем угнаться за прогрессом вместе,и, более того, сделаем так, чтобы этот прогресс зависел от нас самих.

Присоединяйтесь! Вместе нам будет интересно!
Добро пожаловать!
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